Scenariusz lekcji języka angielskiego z wykorzystaniem TIK, przeprowadzonej w klasie I w III LO im. Zbigniewa Religi w Lublińcu
Data: 12.03.2021
Temat zajęć: Grammar: will and going to. Gramatyka: formy przyszłe „will” oraz „going to”.
 Cele ogólne lekcji:
- omówienie zasad stosowania czasu Future Simple („will”) oraz budowy zdań w tym czasie,
- omówienie zasad stosowania konstrukcji ’”be going to” oraz budowy zdań z wykorzystaniem tej konstrukcji.
Cele szczegółowe:
Uczeń potrafi:
- stosować czas Future Simple oraz budować poprawne zdania w tym czasie
- stosować konstrukcję ‘be going to’ aby wyrazić zamiar zrobienia czegoś
- zastosować właściwą formę przyszłą w zależności od kontekstu.
 
Metody pracy:
- metoda gramatyczno-tłumaczeniowa  (objaśnienie stosowania ww. form przyszłych),
- nauczanie indukcyjne (wnioskowanie zasad z kontekstu),
- ćwiczenia przedmiotowe,
- techniki audiowizualne,
- metoda audiolingwalna,
-metoda kognitywna- samodzielne tworzenie krótkich wypowiedzi z wykorzystaniem form przyszłych.

Formy pracy:
- zbiorowa,
- indywidualna,

Środki dydaktyczne:
- komputer  z  łączem  internetowym  (prezentacja multimedialna udostępniona z ekranu nauczyciela,
- podręcznik, Password Reset A2+/B1 Student’s Book,
- zeszyt ćwiczeń, Password Reset A2+/B1 Workbook.
Tok lekcji: 
I. Faza wstępna:
– przywitanie,  sprawdzenie listy obecności,
– podanie tematu lekcji,
– przedstawienie celów lekcji, 
II. Faza realizacyjna: 
-  przybliżenie uczniom tematyki lekcji poprzez zaprezentowanie na ekranie monitora  przykładowych zdań w czasie Future Simple oraz z wykorzystaniem konstrukcji „be going to” (nauczyciel udostępnia ekran uczniom) 
- uczniowie wnioskują w jakim celu wykorzystano konstrukcje ww. form przyszłych oraz omawiają budowę zdań,
- nauczyciel podsumowuje sposoby wykorzystania form przyszłych i podaje krótką notatkę do zeszytu,
- praca podręcznikiem ćw. 4/56- uczniowie budują zdania z wykorzystaniem czasu Future Simple,
- praca podręcznikiem ćw. 5/56- uczniowie budują zdania z wykorzystaniem konstrukcji „be going to” 
- nauczyciel sprawdza poprawność wykonania zadań,
- nauczyciel przesyła link do strony z ćwiczeniami interaktywnymi na której uczniowie rozwiązują ćwiczenia z ww. formami przyszłymi doskonaląc umiejętność zastosowania odpowiedniej formy w zależności od kontekstu:
https://www.liveworksheets.com/ty262671km
- uczniowie przesyłają rozwiązania na podany przez nauczyciela adres e-mail,
- uczniowie tworzą wypowiedzi ustne na temat planów na najbliższy weekend/wakacje oraz przewidywań dotyczących szkoły i edukacji za 20 lat.
III.  Faza podsumowująca:  
- podsumowanie lekcji- uczniowie przypominają cele lekcji oraz wskazują czego się nauczyli
- praca domowa- Workbook - ćwiczenia 1-3/46 
